
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 013/05/14-442/2019  

25 сентября 2019 года                                                                 г. Саранск, проспект Ленина,
14

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения  законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии <...> – руководитель Управления,

члены Комиссии: <...> – заместитель руководителя Управления, <...> - начальник
отдела контроля органов власти и соблюдения антимонопольного
законодательства, <...> - главный государственный инспектор отдела контроля
органов власти и соблюдения антимонопольного законодательства, рассмотрев
25 сентября 2019 года дело № 013/05/14-442/2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, возбужденное по
материалам измерения уровня громкости звука рекламы спонсора прогноза
погоды «Торговый комплекс «Хозяин» и прерываемой такой рекламой
региональной программы «Вести Мордовия» (в составе телепрограммы «Большие
ВЕСТИ», раздел «Местное время»), выпуск которой транслировался 20 мая 2019
года с 20:45 до 21:00 в эфирном вещании телеканала «Россия 1», и в которой
усматриваются признаки нарушения части 12 статьи 14 Федерального закона «О
рекламе»,

в присутствии:

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, - Федеральное государственное унитарное предприятие
«Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания»
(ИНН/КПП/ОГРН 7714072839/771401001/1027700310076; сокращенное наименование:
ВГТРК; дата регистрации юридического лица до 1 июля 2002 года: 11.10.1993; дата
присвоения ОГРН: 14.10.2002; адрес (место нахождения): 125040, г. Москва, ул.
Ямского поля 5-я, д. 19-21; почтовый адрес Филиала Федерального
государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная
телевизионная и радиовещательная компания» «Государственная телевизионная и
радиовещательная компания «Мордовия»: 430030, Республика Мордовия, г.
Саранск, ул. Докучаева, д. 29), интересы которого представляют <...> по
доверенности <...> и <...> по доверенности <...>,

УСТАНОВИЛА:

 

Производство по делу № 013/05/4-442/2019 возбуждено определением
Мордовского УФАС России от 27.08.2019 № 553 о возбуждении дела № 013/05/4-
442/2019 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, которым от ФГУП «ВГТРК», участвующего в деле, затребована информация
по существу настоящего разбирательства.

От ФГУП «ВГТРК» на электронную почту Мордовского УФАС России to13@fas.gov.ru
поступили письмо <...> и письмо <...>, в которых выражена письменная позиция



ВГТРК по обстоятельствам рассматриваемого дела.

На заседании Комиссии представитель ФГУП «ВГТРК» <...> поддержала
письменную позицию ВГТРК, еще раз подчеркнув, что антимонопольным органом
неправильно произведены измерения уровня громкости звука рекламы спонсора
прогноза погоды – Торгового комплекса «Хозяин», распространявшейся 20 мая
2019 года с 20:45 до 21:00 в эфирном вещании телеканала «Россия 1».

Комиссия, выслушав доводы лица, участвующего в деле, а также исследовав
предоставленные со стороны ВГТРК документы, отмечает следующее.

В письме ВГТРК <...> делается ссылка на приложения (по тексту на 107 листах в 1
экз.), однако в электронной версии поступившего письма такие приложения
отсутствуют.

Вместе с тем, в протоколе электронного отправления <...> представитель ВГТРК <...>
сообщает: «Оригинал с приложением копий документов направлен экспресс-
почтой.».

В  Мордовское УФАС России до настоящего времени не поступал оригинал
письма ВГТРК от <...> с приложениями, что препятствует рассмотрению дела по
существу.

При изложенных обстоятельствах Комиссия признала необходимым отложить
рассмотрение настоящего дела, а также продлить срок его рассмотрения.

В соответствии с пунктом 27, с третьим абзацем пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 013/05/14-442/2019  отложить.

 2. Продлить срок рассмотрения дела № 013/05/14-442/2019 до 27 ноября 2019 года.

3. Назначить рассмотрение дела № 013/05/14-442/2019 на 18 октября 2019 года в
12.00 часов по адресу: Республика Мордовия, г.Саранск, проспект Ленина, 14, 2
этаж, каб.3 (конференц-зал); адрес электронной почты: <...>; контактный телефон:
<...>; контактное лицо: <...>.

4. ВГТРК представить в адрес Мордовского УФАС России в срок до 16 октября 2019
года документы, ссылка на которые содержится в письме ВГТРК <...> в качестве
приложения (по тексту на 107 листах в 1 экз.).

 Копии всех документов и материалов должны быть заверены подписью
руководителя и печатью организации.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных  сведений (информации)
влечет за собой ответственность виновных лиц в соответствии с законодательством



Российской Федерации об административных правонарушениях.

Явка ВГТРК, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

Лица, участвующие в рассмотрении назначенного дела, обязаны предоставить
документы, подтверждающие их личность и полномочия.

Председатель Комиссии                                                                             <...>                                 
  

Члены Комиссии:

                                                                                                                       <...>

                                                                                                                       <...>

                                                                                                                       <...>


